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PRESET+

CONTENIDO DEL PAQUETE
• Sistema de audio todo en uno

• Cable de alimentación

• Antena de FM

• Control remoto

• 2 pilas AAA

• Guía de instalación rápida

CARACTERÍSTICAS
• 80 W nominal de potencia total para una experiencia de escucha superior

• 20 W nominal en los canales izquierdo y derecho para la reproducción de  
 audio en sonido envolvente

• Subwoofer integrado de 40 W nominal para graves amplios

• Bluetooth para la conexión de dispositivos inalámbricamente

• El sintonizador FM le permite escuchar el radio

• El reproductor de CD ofrece una variedad de opciones de audio

• El puerto USB admite la reproducción de MP3

• La toma de entrada de audio de 3.5 mm permite conectar a los dispositi 
 vos analógicos

• La toma de auriculares permite una escucha de forma privada

INSTALACIÓN DE LAS PILAS DEL CONTROL 
REMOTO
1 Retire la cubierta de las pilas en el control remoto.

2 Inserte dos pilas AAA en el compartimiento de pilas. Verifique que los símbolos 

+ y – en las pilas correspondan con los símbolos + y – en el compartimiento.

3 Vuelva a colocar la cubierta.

CARACTERÍSTICAS
Vista frontal

Panel posterior Control remoto

CONFIGURACIÓN DE SU SISTEMA DE AUDIO
CONEXIÓN DE LA ANTENA DE FM
1 Conecte la antena de FM a la toma de ANTENNA (Antena) en la parte 

posterior de su sistema de audio.

2 Ajuste la posición de la antena hasta que obtenga una recepción óptima.

ENCIENDA SU SISTEMA DE AUDIO
1 Conecte el cable de alimentación de CA al conector de alimentación en la 

parte posterior de su sistema de audio y enchufe el otro extremo a un 

tomacorriente.

2 Presione el conmutador de encendido en la parte posterior para encender 

(ON) su sistema de audio.

3 Presione        (Espera) en su sistema de audio o en el control remoto. El 

sistema de audio le dará la bienvenida diciendo "HELLO".

AJUSTE DEL RELOJ
1 En el modo de espera, mantenga presionado el botón        CLOCK (Reloj) 

en el controlo remoto.

 Nota: para entrar en el modo de espera, cambie el conmutador de encendido (ON) en la 

parte posterior de su sistema de audio, pero no presione el botón        de espera en la 

parte frontal.

2 Presione (anterior) o (siguiente) para seleccionar ya sea el formato 

de tiempo de 12 ("12H") ó 24 horas ("24H") y presione        CLOCK (Reloj) 

para guardar el ajuste.

3 Presione  (anterior) o (siguiente) para establecer la hora y presione 

            CLOCK (Reloj) para guardar el ajuste.

4 Presione  (anterior) o (siguiente) para establecer los minutos y 

presione       CLOCK (Reloj) para guardar el ajuste.

Flat size (W×H): 431.8 × 279.4 mm.;   Final folded size: 143.9 × 279.4 mm.

Antes de usar su producto nuevo, lea estas 
instrucciones para evitar cualquier daño.

GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA
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UTILIZACIÓN DE SU SISTEMA DE AUDIO
BLUETOOTH
Emparejamiento de su dispositivo
1 Asegúrese de que un dispositivo con tecnología Bluetooth (tal como un 

reproductor de música o teléfono) esté activado y a 33 pies (10 metros) de su 

sistema de audio.

2 En su dispositivo Bluetooth, vaya a su configuración de Bluetooth:

 • Para los dispositivos iOS: Toque Settings > General >Bluetooth  
 (Configuración > General > Bluetooth).

 • Para dispositivos Android: Toque  Settings > Wireless and   
 networks (Configuración > Inalámbrico y redes). Toque para activar  

 Bluetooth y toque Bluetooth settings (Configuración de Bluetooth).

 • Para PC o computadoras Mac: Refiérase a las instrucciones que  

 vinieron con su computadora para más información.

3 Presione          SOURCE (Fuente) repetidamente hasta que se seleccione el 

sistema de audio muestre "BT". Su sistema de audio entra en el modo de 

emparejamiento Bluetooth.
 Nota: si su sistema de audio no se empareja dentro de 15 segundos, "NOBT" se mostrará en 

la pantalla. Presione          SOURCE (Fuente) repetidamente para regresar a "BT" para entrar 

nuevamente en el modo de emparejamiento. Para resultados óptimos, trate de habilitar 

Bluetooth en su dispositivo Bluetooth (paso 2) y seleccione la fuente de su sistema de audio 

(paso 3) al mismo tiempo.

4 En su dispositivo con Bluetooth, seleccione NS-HAIOR18 en la lista de 

dispositivos. El sistema de audio emite dos pitidos al emparejarse.
 Nota: si se le pide, ingrese "0000" cómo código de acceso.

Reproducción
• Use su dispositivo Bluetooth para seleccionar audio.

• Asegúrese de que el volumen de su dispositivo Bluetooth se encuentre por lo 

menos al 50%.

• Controle la reproducción con su dispositivo Bluetooth y los controles de su 

sistema de audio (Reproducir/pausar, silenciado, anterior/siguiente).

UTILIZACIÓN DEL RADIO FM
Nota: Asegúrese de que su antena esté instalada.

1 Presione         SOURCE (Fuente) hasta que la pantalla muestre "FM".

2 Para seleccionar una estación de radio:

• Para sintonizar la frecuencia del radio, presione (anterior) o                      

 (siguiente).

• Para buscar la estación siguiente disponible, mantenga presionado               

(anterior) o  (siguiente).

• Para saltar a una estación PRESET- (Predefinida-) o PRESET+ 

(Predefinida+) presione PRESET- o PRESET+ repetidamente.
 Nota: refiérase a "Agregar una estación predefinida" para instrucciones sobre la creación de 

estaciones predefinidas

Agregar una estación predefinida 
Nota: puede programar hasta 20 estaciones.

1 Seleccione la estación y presione PROG(Programar) en su control remoto.

2 Presione PRESET – o PRESET + para seleccionar un número de programa.

3 Presione el botón de programar PROG de nuevo para guardar la estación 

predefinida.

 O
 Para programar todas las estaciones, presione el botón AUTO. Su sistema de 

audio automáticamente asigna un número de programa a cada estación 
disponible.

UTILIZACIÓN DEL REPRODUCTOR DE CD
Su reproductor de CD admite los formatos CD, CD-R y CD-RW.

1 Presione          SOURCE (Fuente) hasta que la pantalla muestre "CD".

2 Inserte su CD con la etiqueta hacia arriba en la ranura de discos. La 

reproducción comenzará automáticamente.

3 Use el control remoto o el sistema de audio para controlar la reproducción. 

Refiérase a su Guía del usuario en línea para más información.

4 Cuando se ha terminado, presione   (expulsar) para expulsar su disco.

CONEXIÓN CON USB
Nota: Se puede cargar dispositivos USB a través del puerto USB (salida de 5 V/1 A).

1 Conecte una unidad flash USB al puerto USB en su sistema de audio.  

2 Presione          SOURCE (Fuente) hasta que la pantalla muestre "USB". 

3 Use los controles en su sistema de audio o el control remoto para controlar 

la reproducción:

• Presione  o   para ir a la pista anterior o siguiente.

• Presione           o            para navegar por las carpetas de la unidad flash USB.

• Gire la perilla de volumen o presione VOL+ o VOL– en su control remoto 

para ajustar el volumen.

CONEXIÓN CON UN CABLE DE AUDIO
1 Conecte un cable de audio de 3.5 mm (no incluido) desde su dispositivo 

de audio a la toma de entrada de línea (LINE IN) de su sistema de audio.

2 Presione          SOURCE (Fuente) hasta que la pantalla muestre “LINE IN”.

3 Use su dispositivo de audio para controlar la reproducción y los controles 

de su sistema de audio para ajustar el volumen.

 Nota: asegúrese de que el volumen de su dispositivo de audio se 

encuentre por lo menos al 50%.

CONEXIÓN DE AURICULARES
• Conecte sus auriculares a la toma de auriculares         .

ESPECIFICACIONES  
• Dimensiones (alto x ancho x prof.):  5.51 x 11.22 x 18.5 pulg. (140 x 

285 x 470 mm)

• Peso: 12.8 lb (5.8 kg)

• Fuente de alimentación: ~100 a 240 V CA, 50/60 Hz

• Potencia de salida de audio: 20 W × 2 + 40 W

• Respuesta en frecuencia: 20 Hz a 20 kHz (±3 dB)

• CD compatibility : CDs, CD-Rs, CD-RWs en tamaño estándar o de 

tamaño de 3 pulg.

• Formatos de archivos compatibles (USB):  Archivos MP3

• Frecuencia de FM:  87.5 a 107.9 MHz

• Entorno de operación : 14 a 95 °F (-10 a 35 °C), humedad 5 a 90%

• Bluetooth : Alcance de funcionamiento 2.4 GHz, 33 pies

• Tomas de entrada : USB y entrada de línea (LINE IN)

DECLARACIÓN DE LA FCC
Cualquier cambio o modificación que no esté aprobada expresamente por la parte 

responsable por el cumplimiento puede anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

Declaración RSS-Gen y RSS-210:
Este dispositivo cumple con las normas RSS de Industria Canadá de las unidades exentas de 

licencia.

Su utilización está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar 

interferencia dañina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida 

incluyendo interferencias que puedan causar una operación no deseada.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 

exempts de licence. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet 

appareil ne doit pas provoquer d’interférences et (2) doit accepter toutes interférences reçues, 

y compris celles risquant d’engendrer un fonctionnement indésirable du dispositif.

Declaración RSS-102:
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de Industria Canadá 

especificados para un ambiente de acceso libre. 

Cet équipement est conforme aux limitations prévues par IC pour l’exposition aux irradiations 

dans le cadre d’un environnement d’accès libre. 

GARANTÍA LIMITADA DE UN AÑO
Visite www.insigniaproducts.com para obtener más detalles.

COMUNÍQUESE CON INSIGNIA:
Para obtener servicio al cliente, llame al 1-877-467-4289 (EE.UU. y Canadá) o 

01-800-926-3000 (México) 

www.insigniaproducts.com

INSIGNIA es una marca comercial de Best Buy y sus compañías asociadas.
Distribuida por Best Buy Purchasing, LLC
© 2017 Best Buy. Todos los derechos reservados.
Hecho en China

V2 ESPAÑOL 17-0532
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